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, ACTA NO. CUARENTA Y SIETE (47) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los CUATRO días del mes 
de Junio de dos mil veinte, siendo las 09H20, el señor Ingeniero Daniio Ortiz, 
Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de ios señores Concejales y 
Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN ORDINARIA, contando 
con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison Tanquina y los 
funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, Dr. Hernán Paredes, 
Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de Obras Públicas y la Ab. 
Carmen Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la 
presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación del Acta No. 46 de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 

28 de Mayo de 2020. 
4. Informe de actividades. 
5. Clausura de la sesión Ordinaria. - i •? 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. 

Inmediatamente inten/iene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

[2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H20, el señor Ingeniero Daniio Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. 

Inmediatamente interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 
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3.- APROBACION DEL ACTA NO. 46 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 28 DE MAYO DE 2020. 

Interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del Acta No. 46 de la Sesión Ordinaria realizada el 
día jueves 28 de Mayo de 2020. 

Hace uso de la palabra el ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal, quien dice 
señores Concejales dentro de la convocatoria se les transmitió la copia del 
Acta anterior, no sé si tienen algo que acotar. - • 

Solicita la palabra el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice señor Alcalde 
muy buenos días, señores Concejales, señora Secretaria, una vez que hemos 
revisado el Acta No. 46 de de la Sesión Ordinaria que se realizó el día jueves 
28 de Mayo de 2020, una vez que ha sido revisada y analizada, no existiendo 
ninguna modificación por hacerio, mociona que se apruebe el Acta No. 46 sin 
ninguna modificación. 

Interviene el señor Luis Suárez, Concejal, quien dice señor Alc'alde, señores 
Concejales, señores asesores, señora Secretaria, apoyo la moción del 
compañero Ing. Pablo Carranza. 

Interviene el ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Daniio Ortiz, aprueba. 

¡RESOLUCIÓN No. 159-2020|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el Acta No. 46 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 28 de Mayo de 2020. Acta que se aprueba sin ninguna modificación. 

Inmediatamente interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. "'^ 

4.- INFORME DE ACTIVIDADES. I "^^"^" 

Hace uso de la palabra el Ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades de la primera 
semana del mes de Junio: * 

• Viernes 29 de Mayo.- En sesión de! COE Cantonal se resolvió mantener 
en semáforo rojo en nuestro Cantón hasta el 07 de junio de 2020 con el 
fin de salvaguardar la salud de nuestros ciudadanos. Para esto se tomó 
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varios puntos de vista de lo que es más importante de los informes del 
gh, .. Ministerio de Salud Pública. $e r« = > 

• Sábado 30 de Mayo.- En horas de la mañana en conjunto con los 
« técnicos de la Mancomunidad de Tránsito de Tungurahua se 
J implemento la señalética de distanciamiento social en los principales 
- espacios de mayor afluencia de la ciudadanía, bueno esta señalética 

está estipulado ya en todos los espacios comerciales del cantón, lo 
mismo al ingreso del Municipio, en vista que ya estamos próximos a 
cambiar de color de semáforo. 

• Domingo 31 de Mayo.- Empezamos a revisar el tema de las 
especificaciones técnicas de lo que se está comprando las 9 
maquinarias en la Prefectura, entonces empezamos a considerar varias 
alternativas de cambio en esas especificaciones técnicas en vista que la 
Prefectura está muy abierta por esas especificaciones, por lo que se 

¡o r puede dar paso a la compra de una maquinaria China, ya que nosotros 
como Municipio lo que queremos es una maquinaria que sea de linaje de 
una buena marca. 

• Lunes 01 de Junio.- En reunión con el Consejo Provincial y toda la 
Jefatura de compras Públicas del Consejo Provincial expuse todos los 
puntos de vista de los 7 puntos de vista se consideró el cambio de 3, 
más bien señora Secretaria en el transcurso del día de hoy vamos a 
enviar un oficio a la Prefectura para transmitir nuestras observaciones, 
el día lunes lo transmitimos nuestras observaciones de manera verbal y 
el día de hoy para transmitirle de una manera por escrito. 

• Martes 02 de Junio.- Verificamos los asfaltos en la zona baja, el tema de 
los pasos de agua en conjunto con los señores Concejales. 

• Miércoles 03 de Junio.- En horas de la mañana nos reunimos con los 
señores tanto Jurídico como Talento Humano y Financiero para la 
supresión de 2 puestos en el Municipio, también el tema de jubilación 
de una funcionarla que ya ha cumplido su vida laboral, bueno y en 
horas de la tarde se entregó una remesa de kits alimenticios en la zona 
baja, empezamos ya esta tercera remesa de kits alimenticios, en estos 
kits alimenticios cuenta ya con los primeros productos de primera 
necesidad que no son perecibles, entonces en sentido se empezó por 
los barrios aledaños a lo que es el cabildo Yanahurco, empezamos por 
el Progreso, barrio Oriente, El Triunfo. 

• Jueves 04 de Junio.- Hoy en la mañana entregamos en lo que es 3 
Juanes, entonces eso es lo yo les puedo transmitir señores Concejales, 
señores Jefes Departamentales en cuanto a mi informe de actividades. 

Interviene el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien a nombre de todos los 
señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Viernes 29 de Mayo.- Realizamos una inspección de los trabajos 
realizados en Mauca Corral. Igual se visitó los poglios de agua güitig 
natural. También asistimos a la sesión del COE. 

• Lunes 01 de Junio.- Reunión de la comisión de Turismo para tratar la 
Ordenanza de regular la planificación, control y gestión de las facultades 
para el desarrollo de actividades turísticas en el GAD Municipal Mocha. 
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• Martes 02 de Junio.- Reunión de la comisión de Obras Públicas para 
iniciar proceso de determinación de las contribuciones especiales de 
mejoras de las obras ejecutadas desde el año 2014 en adelante. 

^ • Miércoles 03 de Junio.- Realizamos una inspección de los trabajos de 
*g limpieza en el caserío Atillo. Inspección de trabajos en el barrio Los 3 

Juanes y también en el caserío Yanahurco para la ejecución de ios 
„ , f asfaltados que se lo realizará en los próximos días. Esto es en relación 
" al informe de los señores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing, Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmigQie^ausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 09H28. > ^ ^ c í j ^ 

Lara 
SECRETARIA GENERAL 
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